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Q17
What does the school do well?
Answered: 52
 Skipped: 44

# RESPONSES DATE

1 Involving the family, when it comes to homework. Found this enjoyable. Not alot of schools
use this form of learning.

11/14/2021 5:34 PM

2 Very good communication and great support for children/parents. 11/14/2021 3:39 AM

3 Listens and try’s their best to help with any concerns I have 11/12/2021 7:46 PM

4 Welcoming children into school and routine when child may feel shy. 11/12/2021 4:22 PM

5 The school supports the children 11/12/2021 3:47 PM

6 St Mary's has been great with support when a family member became sick and had to
receive treatment.

11/12/2021 10:29 AM

7 Support families for the best outcome for the children. 11/11/2021 6:28 PM

8 The school encourages faith and the love of God. 11/11/2021 7:31 AM

9 The school takes great responsibility when it comes to mental health , I’ve never come
across a school that considers every child a part of the family

11/10/2021 1:51 PM

10 Appreciate child’s performance and efforts. 11/9/2021 9:55 PM

11 This school appreciates each and every student, going out their way to help students and
make school like as easy as possible. I like the fact that the school community is a family
where parents, student and teachers alike feel welcomed and understood. Further more the
school allows my child to express themselves whilst in class teachers have high but
achievable aspirations for my child, always avaliable to talk .

11/9/2021 9:32 PM

12 Provides a caring and fun environment that helps my child to thrive. 11/9/2021 8:01 PM

13 The school has a fantastic ethos that I feel the children respond well to. The school
promotes inclusivity and has always done well with involving families and the wider
community in school activities. All the teachers are friendly and know the children well.
During the pandemic the school did a brilliant job providing school work and provision for
keyworker children in a tough situation, and have always kept parents well informed
throughout on the current Covid situation within the school, which has been very reassuring.

11/9/2021 4:40 PM

14 Very nice teachers 11/9/2021 2:11 PM

15 It's like family support school makes me and my child feels welcome 11/9/2021 1:42 PM

16 You are well informed as a parents. They are there to support both child and parent. 11/9/2021 1:36 PM

17 Great, friendly teachers. My children know that they can approach an adult if needed. Great
headteacher

11/9/2021 1:20 PM

18 Integration of different religious beliefs and we always feel updated and aware of how our
two feel in class / school. Also very welcoming.

11/9/2021 1:15 PM

19 The school is very welcoming for new children and works well with parents 11/9/2021 1:15 PM

20 Teachers are welcoming and care about the well-being and education of the pupils. There is
a good spirit and teachers are approachable and open.

11/8/2021 9:32 AM

21 Nothing , this school is mismanaged and needs a change of direction 11/7/2021 9:10 AM

22 My children come out with a smile, teachers willingly touch base whenever they need to,
has a very inclusive ethos, and finally all my children are doing well.

11/6/2021 1:28 PM

23 Don't know. 11/4/2021 5:55 PM

24 The school works in partnership with you and supports, not just the child but also the family
unit if needed. It has a great head teacher and amazing teachers.

11/4/2021 4:08 PM

25 Good numeracy skills and phonics 11/4/2021 3:31 PM
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26 The pastoral care is superb and I feel safe in the knowledge my child will be well cared for 11/4/2021 2:45 PM

27 Make the children happy 11/4/2021 11:27 AM

28 Its small, compact and very personal. It helps the pupil feel at home and important 11/4/2021 6:27 AM

29 Genuine care for the individual child and their well-being. 11/4/2021 6:22 AM

30 An inclusive, caring and family feel. Helping to make children feel secure and supported
with personal touches and showing interest on a daily basis.

11/3/2021 9:46 PM

31 It feeels like the school cares about the children and families very much. They help in any
way they can.

11/3/2021 9:32 PM

32 Both children have progressed very well in their time at the school which I would put down
to the support of the teaching staff.

11/3/2021 9:21 PM

33 Very nurturing school there is a strong sense of community. The leadership team greet the
children and parents in the mornings, every morning. It’s a lovely little school.

11/3/2021 8:34 PM

34 The staff know all the children and are friendly and welcoming. The head teacher knows
each child and is able to make them feel heard and included. The teachers respond quickly
when I have a concern and are happy to make time for this. Both my children enjoy coming
to school and have positive relationships with staff in their class, staff they see at lunch,
office based staff and out of hours club staff.

11/3/2021 7:14 PM

35 Inclusive and lots of events for kids to socialise 11/3/2021 6:52 PM

36 Make children feel welcome and safe. 11/3/2021 6:52 PM

37 Very inclusive, educational but fun 11/3/2021 6:15 PM

38 Having small classes with a community feel and good quality learning and additional
resources

11/3/2021 5:32 PM

39 It has lovely small classes. 11/3/2021 3:18 PM

40 Family atmosphere and inclusive 11/3/2021 3:02 PM

41 Building a community 11/3/2021 3:01 PM

42 Such amazing interpersonal skills . I know my child is noticed and supported and as a
parent I feel my child is getting wonderful support

11/3/2021 2:49 PM

43 Such amazing interpersonal skills . I know my child is noticed and supported and as a
parent I feel my child is getting wonderful support

11/3/2021 2:48 PM

44 1. well being of children is a high priority for the school.
2. focus on community of the
school is impressive.
3. children are pushed accedemically by the school.

11/3/2021 2:33 PM

45 Provide a warm and friendly environment for the children to learn in. 11/3/2021 2:11 PM

46 The teachers are amazing and have always got time to discuss any concerns I may have 11/3/2021 12:32 PM

47 Communication is perfect 11/3/2021 11:55 AM

48 My child has work set to his ability. The teachers are approachable and willing to listen 11/3/2021 11:51 AM

49 Family feel makes the child comfortable & happy providing a good learning environment 11/3/2021 11:51 AM

50 Traditional warm and welcoming school. Feels like a family! Our children love going to St
Mary’s

11/3/2021 11:49 AM

51 99 club, challenging spelling competitions and books that gave for home reading, child have
an opportunity to be more responsible at lunch time and make own good choices.

11/3/2021 11:48 AM

52 They are fantastic at not just supporting the children but the parents as well. The SENDCO
department are outstanding and have been amazing as has all of the staff

11/3/2021 11:47 AM


